
 Анализ анкетирования родителей подготовительной группы   

МБДОУ д/с « Северяночка» по вопросу 

 « Нравственно- патриотическое воспитание детей в семье» 

 

Подготовили: Быстрова Л.Л. 

Жданова Н.Ю. 

воспитатели группы 

Цель: изучение отношения родителей к необходимости патриотического 

воспитания в ДОУ. 

 В анкетировании приняло участие  17 родителей, дети, которых посещают 

подготовительную группу.    Проанализировав  анкеты, было выявлено, что для 

основной части опрошенных  88% термин «патриотическое воспитание» - это 

Любовь к Родине,  41%   считают, что это  воспитание и уважение к старшему 

поколению,   45%   ответили, что это воспитание уважения к традициям и 

обычаям своего народа, а 64% считают, что знание истории свое страны это одно 

из главных  при воспитании юных патриотов.  

На вопрос: « Считаете ли вы себя компетентным в вопросах патриотического 

воспитания?» 100% родителей ответили что « Да» они компетентны в данном 

вопросе. 

На вопрос: « Считаете ли вы  важным воспитание  у детей  дошкольного 

возраста нравственно- патриотических чувств?»  все   опрошенные  ответили 

положительно  «Да» это 100 % . 

На вопрос: « Возможно ли патриотическое воспитание в детском саду?»    98 

%  родителей ответили  положительно, но 2 % затрудняются ответить на этот 

вопрос.  

 В вопросе:   Как необходимо,  по вашему мнению, следует  сформулировать 

цель патриотического воспитания детей дошкольного возраста?  На первом месте 

это 82 % главное это ознакомление с историей России. Далее 82% опрошенных 

ответили что, воспитание эстетически нравственных норма поведения и 

моральных качеств ребенка;  76 % за расширение представления о родной земле, 

ее столице, городах и селах; 70 % утверждают, что с ранних лет необходимо 

прививать детям уважения к людям своей страны. И только 59% считаю, что 

необходимо дошколят знакомить  с обычаями и традициями своего народа.  

На вопрос: « Как вы считаете, актуально ли в современном обществе тема  

ознакомления  с родословной семьи?  88% ответили что « Да» . Но 12 % думают 

что не стоит знакомить ребенка с историей своей семьи.  

 Вопрос: « В каких местах нашего поселка  вы любите бывать со своим 

ребенком?» 30%   регулярно посещают берег о. Байкал, 35% являются 

постоянными посетителями местного музея, 35 % посещаю памятники и детские 

площадки поселка , 20 % любят посещать красивые  природы места нашего края  



На вопрос: « Что лично вы делаете для воспитания у своего ребенка любви к 

родному поселку?»35% посещают местные памятники и проводят интересные 

беседы с ребенком. 40% регулярно посещают  местные мероприятия культуры и 

20 % смотрят интересные передачи и посещают  мероприятия библиотеки, где  на 

встречах рассказывают  об  истории родного поселка. 

 В последнем вопросе: « Какой помощи в этом направлении  ждете от детского 

сада?» 75% сказали, что ждут  встреч с интересными людьми. 20 % хотят 

посещать тематические мероприятия ДОУ и только 5% сказали, что их все 

устраивает. 

 В целом  по результатам анализа анкеты можно  сделать вывод: 

патриотическое воспитание актуально  во все времена, но наиболее значимо в 

настоящее  непростое время. Поэтому ДОУ будет продолжать работу в данном 

направлении.  Проводить интересные встречи, беседы,  тематические 

мероприятия,  проекты, акции, флешмобы для воспитания юного патриота своей 

страны. 
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 2). Считаете ли Вы себя компетентным в вопросах патриотического 
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3). Считаете ли Вы важным воспитание у детей дошкольного возраста 

нравственно- патриотических чувств? 

 

 

 
 

 

 

4) Возможно ли патриотическое  воспитание в детском саду? 
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5). Как, по вашему мнению, следует сформулировать  цель патриотического 

воспитания детей дошкольного возраста? 

 

 
 

 

6). Как вы считаете, актуально ли в современном обществе тема  

ознакомления  с родословной семьи? 

 

 

 
 

7). В каких местах нашего поселка  вы любите бывать со своим ребенком? 
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8). Что лично Вы делаете для воспитания  у своего ребенка любви к родному 

поселку? 

 

 

 

 
 

9).  Какой помощи в этом направлении  ждете от детского сада? 
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